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Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do 

Mestrado Profissional em Educação Básica, 

realizada no dia 05 de abril de 2024. 

 

 Aos cinco dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, em sessão pública de forma 

remota, realizou-se a reunião do Colegiado do Mestrado Profissional em Educação Básica 

do Centro de Educação da Universidade Federal de Pernambuco, sob a presidência das 

Coordenadora e Vice-coordenadora, professora Viviane de Bona e Professora Raylane 

Andreza Dias Navarro Barreto, respectivamente, contando com a participação dos 

membros do Colegiado a seguir: Ana Lúcia Félix, Aurenéa Maria de Oliveira, Janete 

Lins, Marcia Barbosa, Márcio Vilela, Pablo Porfírio, Magna do Carmo, Telma Ferraz 

Leal, Raphael Guazzelli, Tícia Ferro, Wilma Pastor. Teve a ausência justificada: Alfredo 

Macedo Gomes. Aberta a sessão, passou-se à Ordem do Dia: 1) Informes: O pedido ao 

Edital Paepe/CAPES que o Mestrado submeteu para apoio ao XII Colóquio Internacional 

Paulo Freire foi aprovado com recurso. Foi ainda explicado sobre a fase de submissão na 

Sucupira dos anexos da Produção Técnica, bem como dos livros e capítulos. Os docentes 

precisarão enviar para secretaria o livro, capítulo e/ou certificado do produto digitalizados 

para que sejam inseridos na plataforma. 2) Aprovação de Bancas de defesa – foram 

analisadas e aprovados o pedido de defesa das seguintes mestrandas/os: Maria Juliana dos 

Santos Farias, Evanice Brígida Cavalcanti Lemos, Cíntia Gonçalves dos Santos, Patrícia 

Valéria Bemvindo da Silva, Judite Cesário Mota, Lívia de Miranda Amorim, Lívia de 

Miranda Amorim, Ednaldo Alves de Moura Júnior, Manuela Freitas de Oliveira, 

Jacineide Ramos de Souza e Débora da Rocha Cordeiro Alves. 3) Orientações pós-defesa 

– foi informado que o passo a passo para submeter o trabalho final já estava disponível 

na página do Programa. A Profa Viviane informou ainda que foi elaborado em conjunto 

com a Biblioteca Setorial do CE da UFPE o repositório dos produtos do Mestrado 

Profissional em Educação Básica, que devem ser submetidos junto com as dissertações. 

O acesso aos repositórios está disponível na página do Programa. 4) Aprovação do 

Planejamento Estratégico e Autoavaliação do MPEB – Foi apresentada pela Comissão de 
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Planejamento e Autoavaliação o Planejamento Estratégico e Autoavaliação do MPEB – 

2022-2028. Contamos com a presença da estudante Giselle Maria Carvalho da Silva Lima 

que relatou como foi a construção pela comissão. A Profa Tícia sugeriu que seja agendada 

reunião para melhorar projetos vinculados aos alunos, em seguida a Profa Marcia Barbosa 

falou sobre criar GTs para algumas soluções.  Nada mais havendo a tratar foi encerrada a 

sessão e, para constar, eu, José Moreira de Oliveira, Secretário, lavrei a presente ata que, 

depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais participantes. Recife, 05 

de abril de 2024. 

 

 


